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Oudergeleding Personeelsgeleding 

Carla Bashir (voorzitter)  Ingrid Pasman 

Debby van Rooijen Marika Hoekstra 

Wiresh Ramnarain Singh  Marian Ouwehand 

Nursel Elik Marlène Henneke 

  

 
Bevoegd gezag: Pim de Jong 

 
Opening 
Carla opent de vergadering. Nursel wordt welkom geheten als nieuwe ouder in de m.r.   
 
Vaststellen agenda, notulen + actiepunten nalopen 
Actiepunt;15000 euro van de o.r. daar zijn inmiddels nieuwe kluisjes voor gekocht voor de locatie 
Vissershop.   
Notulen: de notulen van maart worden goedgekeurd 

 
Mededelingen directie  
  

• Leertijdverlenging: 
Stand van zaken op dit moment; Het ziet er naar uit dat een van de leerkrachten vrij 
geroosterd gaat worden om in alle klassen sociaal emotionele training te gaan verzorgen. 
Deze lessen zullen door de eigen leerkracht van de klas bijgewoond worden om zo tot een 
schoolbreed gedragen verandering te komen die voor iedereen duidelijk is. Nadeel is dat de 
leerkrachten dit uur dan niet buiten de klas aan het werk kunnen, maar het voordeel wordt 
ook door het team gezien.  
Verder is er vanuit het team de behoefte aan lessen burgerschap, digitale geletterdheid en 
ook techniek. Bij Talentico is er iemand die een combinatie van deze vakken in Rotterdam 
heeft verzorgd en dit ook bij ons op school wil doen.   
Bij de kleuters zal vooral ingezet gaan worden op onderwijsassistenten en judolessen.  
Verder vindt het team het van belang dat de effecten van de verlengde leertijd gemeten 
moeten kunnen worden.   
Binnenkort zal er een enquête naar de ouders gaan waarin gevraagd zal worden hoe zij 
tegenover verlengde leertijd staan.  
 

• Formatieplan: 
Op dit moment tellen wij 275 leerlingen. Op de locatie Haven is nog plek voor leerlingen. Op 
dit moment is het groepsgemiddelde 20,7 leerlingen.  
Linda gaat de opleiding tot zorgcoördinator volgen. Verder zou ook de administratie 
uitgebreid moeten worden.  
Op dit moment zijn er twee gedetacheerde leerkrachten in dienst. De voorkeur is dat deze 
vervangen gaan worden door leerkrachten die niet door een detacheringsbureau worden 
geleverd.  
 

  



 
Punten vanuit de M.R.   
 

• Aan het eind van dit schooljaar vertrekken Wiresh en Ingrid uit de m.r. Er moet gezocht 
worden naar opvolging.  

• Er moet iemand gezocht worden voor de o.r. van de locatie Vissershop.  
 

• Rondvraag 
 
Het overleg op 25 juni komt te vervallen. In plaats daarvan zal er een m.r. vergadering 
ingelast worden n.a.v. de ouderraadpleging verlengde leertijd.  

 
 
Sluiting 
 
Actiepunten: 

Wat? Wie? Gereed? 

Op zoek naar twee nieuwe m.r. ouders allen  

Gemeente navragen naar ondergrond speeltoestel  Pim  

Enquête naar ouders i.v.m. leertijdverlenging Pim  

Nieuwe ouder o.r. locatie Hop allen  

   

   

 
 

  


